

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ
к научно-популярному журналу
«ХОЧУ ВСЕ ЗНАТЬ!»

Вып. 3
2018 г.

На весах истории

Александр Волков. Царь Голод вызывает на поединок // Знание-сила. — 2018. — № 2. — С. 4–13.

Михаил Георгиади. Улуру // Знание-сила. — 2018. — № 3. — С. 84–89.

Александр Голяндин. Алкивиад, или Предать, чтобы предать, чтобы предать // Знание-сила. — 2018. — № 2. — С. 73–81.

Александр Голяндин. Проклятие победителей, или Триумф и падение Спарты // Знание-сила. — 2018. — № 3. — С. 57–65.

Алексей Кузнецов. Брестский раскол // Знание-сила. — 2018. — № 3. — С. 42–49.

Сергей Смирнов. Дети Пирровой победы // Знание-сила. — 2018. — № 3. — С. 76–80.

Шандор Эгри. Тревожный сон Петёфи // Знание-сила. — 2018. — № 3. — С. 92–97.

Искусство жить

Вадим Эрлихман. Заклинание духов // Биография. — 2018. — № 2. — С. 94–102.

Человек и природа

Михаил Георгиади. Национальный парк Гавайские вулканы // Знание-сила. — 2018. — № 2. — С. 84–87.

Люди и судьбы

Светлана Бестужева-Лада. Феодора Сугдейская // Смена. — 2018. — № 3. — С. 22–35.

Алла Зубкова. Гильотина для королевы // Смена. — 2018. — № 3. — С. 112–131.

Юрий Осипов. Гордый дух // Смена. — 2018. — № 3. — С. 4–20.

Елена Прокофьева. «Он был моей музой» // Биография. — 2018. — № 2. — С. 50–62.

Ярослав Соколов. Проповедник Человека // Знание-сила. — 2018. — № 3. — С. 35–40.

Лидия Спиридонова. Знаем ли мы Горького? // Знание-сила. — 2018. — № 3. — С. 22–27.

Вадим Эрлихман. Спящий пророк // Биография. — 2018. — № 2. — С. 116–121.

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор РГБС _____ Е. В. Захарова
«21» марта 2018 г.

Издательско-полиграфический тифлоинформационный комплекс
«Логосвос»
Российская государственная библиотека для слепых
НАУЧНО-ПОПУЛЯРНЫЙ ЖУРНАЛ
«ХОЧУ ВСЕ ЗНАТЬ!»

Вып. 3
2018 г.

1 ГОЛОС

Уважаемые читатели! Прослушайте, пожалуйста, содержание третьего выпуска журнала «Хочу все знать!» за 2018 год.

2 ГОЛОС

Открывает выпуск и раздел «На весах истории» статья Александра Волкова. Царь Голод вызывает на поединок, опубликованная во втором номере журнала «Знание-сила» за 2018 год.

1 ГОЛОС

Истории Австралии посвящена статья Михаила Георгиади «Улуру» из третьего номера журнала «Знание-сила» за 2018 год.

2 ГОЛОС

О жесточайших войнах Древней Греции повествует Александр Голяндин в статьях «Алкивиад, или Предать, чтобы предать, чтобы предать» и «Проклятие победителей, или Триумф и падение Спарты», опубликованных, соответственно, во втором и третьем номерах журнала «Знание-сила» за 2018 год.

1 ГОЛОС

Драматическим страницам русской и мировой истории посвящена статья Алексея Кузнецова «Брестский раскол», напечатанная в третьем номере журнала «Знание-сила» за 2018 год.

2 ГОЛОС

Об истории развития науки после завершения Первой Мировой войны повествует Сергей Смирнов в статье «Дети Пирровой победы», опубликованной в третьем номере журнала «Знание-сила» за 2018 год.

1 ГОЛОС

Завершает раздел статья Шандора Эгри «Тревожный сон Петёфи», опубликованная в третьем номере журнала «Знание-сила» за 2018 год.

2 ГОЛОС

Раздел «Искусство жить» представлен статьей Вадима Эрлихмана «Заклинание духов», напечатанной во втором номере журнала «Биография» за 2018 год.

1 ГОЛОС

В раздел «Человек и природа» вошла статья Михаила Георгиади «Национальный парк Гавайские вулканы», опубликованная во втором номере журнала «Знание-сила» за 2018 год.

2 ГОЛОС

Раздел «Люди и судьбы» открывает статья Светланы Бестужевой-Лады «Феодора Сугдейская» из третьего номера журнала «Смена» за 2018 год.

1 ГОЛОС

Трагической судьбе французской монархии посвящена статья Аллы Зубковой «Гильотина для королевы», опубликованная в третьем номере журнала «Смена» за 2018 год.

2 ГОЛОС

Жизни и творчеству Анны Ахматовой посвящена статья Юрия Осипова «Гордый дух», напечатанная в третьем номере журнала «Смена» за 2018 год.

1 ГОЛОС

О творчестве французских романистов Анн и Сержа Голон рассказывает Елена Прокофьева в статье «Он был моей музой» из второго номера журнала «Биография» за 2018 год.

2 ГОЛОС

Драматической судьбе и творчеству Максима Горького посвящены статьи Ярослава Соколова «Проповедник Человека» и Лидии Спиридоновой «Знаем ли мы Горького?», напечатанные в третьем номере журнала «Знание-сила» за 2018 год.

1 ГОЛОС

Завершает выпуск статья Вадима Эрлихмана «Спящий пророк», опубликованная во втором номере журнала «Биография» за 2018 год.

Редакционная коллегия: Г.С. Елфимова – отв. за выпуск
Е. В. Захарова